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АКТ

о результатах проверки работы  областного автономного
 учреждения социального обслуживания «Старорусский комплексный центр социального обслуживания населения»
 от 12 апреля 2018 года
 12 апреля 2018 года проведена плановая проверка организации социального обслуживания несовершеннолетних и их родителей и социального сопровождения семей с детьми в областном автономном учреждении социального обслуживания «Старорусский комплексный центр социального обслуживания населения» заместителем директора департамента социальной защиты семьи и материнства Нурмамедовой В. В. и главным специалистом департамента социальной защиты семьи и материнства Воробьевой А.В.

В структуре центра два отделения, предоставляющие социальные услуги несовершеннолетним и их родителям: отделение профилактики безнадзорности несовершеннолетних;  отделение социальной помощи семье и детям. В положении об отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних необходимо конкретно прописать направления работы, положение отделения социальной помощи семье и детям отсутствует.

Штатное расписание отделений составляет 8,5 ставок, из них 1 ставка психолога вакантна.
За 1 квартал 2018 года обслужено в полустационарной форме    618 человек  (393 несовершеннолетних  и 225 родителей), что составляет 36,4 % от государственного задания, на дому - 20 детей-инвалидов. Все получатели социальных услуг внесены в программный комплекс «Соцзащита.Катарсис».
Учет получателей социальных услуг ведется с начала календарного года с нарастающим итогом. При проверке личных дел выявлены факты несовпадения услуг, указанных  в  договоре о предоставлении социальных услуг и в актах о предоставлении социальных услуг.
В течение отчетного периода на социальном сопровождении находилось 63 семьи, из них 14 семей, в которых проживают несовершеннолетние, находящиеся в конфликте с законом, 17 семей, находящиеся в социально опасном положении, 19 семей, воспитывающих детей-инвалидов, 12 семей с новорожденными детьми, 1 семья, воспитывающая детей с ограниченными возможностями здоровья в возрасте до 3 лет. 

В результате работы сняты с социального сопровождения 6 семей, в 4 случаях (67%) в связи с улучшением ситуации.  

 
В 1 квартале 2018 года осуществлялось социальное сопровождение 14 семей с несовершеннолетними правонарушителями. Личные дела оформлены в соответствии  с Методические рекомендации по  порядку формирования и ведения личных дел при предоставлении социальных услуг несовершеннолетним и их родителям (законным представителям), утвержденными приказом департамента труда и социальной защиты населения Новгородской области  от  27.11.2015 № 665 (далее Методические рекомендации).

Признание несовершеннолетних, нуждающимися в социальном обслуживании, осуществляется на основании постановления районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Договор на социальное обслуживание заключается с родителями несовершеннолетних сроком на 1 год. В договоре не указан срок организации социального сопровождения. Осуществляется мониторинг выполнения планов мероприятий по социальному сопровождению семей с детьми каждые 3 месяца. Но в личных делах отсутствуют ежемесячные акты обследования материально-жилищных условий семьи несовершеннолетнего, информация о выполнении индивидуальной программы предоставления социальных услуг. 
 
В  2018 года на обслуживании и социальном сопровождении в учреждении состояли 17 семей, находящихся в социально опасном положении. На момент проверки работа проводится с 13 семьями данной категории, 4 семьи были сняты с социального сопровождения, из них 3 в связи с улучшением ситуации в семье, 1 – в связи с ограничением родителей в родительских правах. Были проверены 5 личных дел семей в социально опасном положении: 

 
1. Булыниной Александры Игоревны  (3 детей  – Булынина Валерия, 2013 года рождения, Потапова Анастасия, 2008 года рождения, Булынина Дарья, 2013 года рождения, Булынин Ростислав, 2015 года рождения). В соответствии с Постановлением РКДН и ЗП Старорусского муниципального района «О внесении в межведомственный персонифицированный банк данных семей, находящихся в социально опасном положении» от 25.07.2017 года № 140 (далее Постановление РКДН и ЗП) семья  внесена в банк данных семей, находящихся в социально опасном положении.

2. Баратовой Татьяны Александровны (3 детей – Баратова Алина, 2011 года рождения, Баратова Полина, 2008 года рождения, Баратова Варвара, 2016 года рождения). В соответствии с Постановлением РКДН и ЗП от 03.10.2017 года № 188 семья  внесена в банк данных семей, находящихся в социально опасном положении.

3. Ивановой Светланы Александровны (2 детей – Иванова Елизавета, 2013 года рождения, Иванов Максим, 2017 года рождения). В соответствии с Постановлением РКДН и ЗП от 26.12.2017 года № 259 семья  внесена в банк данных семей, находящихся в социально опасном положении.

4. Гульцовой Риммы Леонидовны (1 ребенок – Гульцова Милона, 2016 года рождения). В соответствии с Постановлением РКДН и ЗП от 20.02.2018 года № 30 семья  внесена в банк данных семей, находящихся в социально опасном положении.

5. Ивановой Майи Владимировны  (2 ребенка – Иванов Александр, 2017 года рождения, Иваново Артем, 2016 года рождения).
В соответствии с Постановлением РКДН и ЗП от 23.01.2018 года № 22 семья  внесена в банк данных семей, находящихся в социально опасном положении.
 
Личные дела на семьи сформированы в соответствии с Методическими рекомендациями и содержат следующие документы: 

 
заявление получателя социальных услуг, индивидуальную программу предоставления социальных услуг (далее ИП), договор о предоставлении социальных услуг, акты о предоставлении социальных услуг, акты обследования условий проживания, информацию о выполнении индивидуальной программы получателя услуг, договор о взаимодействии в целях реализации мероприятий по социальному сопровождению, план мероприятий по социальному сопровождению семьи, копию документа, удостоверяющего личность родителя, копии свидетельств о рождении детей. 

 
ИП разработаны на 3 года, договора о предоставлении социальных услуг – на 1 год. Не во всех актах обследования жилищно-бытовых условий проживания семьи имеются расшифровки подписей специалистов, проводивших выход в семью.
 
Все Планы мероприятий по социальному сопровождению семьи утверждены Первым заместителем Главы администрации Старорусского муниципального района Егоровой Н.В.

 
Имеются письма с межведомственными запросами в органы  системы профилактики, участвующие в социальном сопровождении семьи (организации образования, здравоохранения, культуры). Осуществляются этапные заключения по результатам социального сопровождения семьи и отчеты по результатам проведенных мероприятий.

 
У детей из семьи Булыниной А.И. (Ростислава, Валерии, Дарьи) имеется несоответствие видов помощи запланированных в ИП и прописанных в плане мероприятий по социальному сопровождению семьи.


У детей из семей: Баратовой Т.А. (Алины, Полины, Варвары), Гульцовой Р.Л. (Милоны) и Ивановой М.В. (Александр, Артем) в ИП запланированы по 3-4 вида помощи, а плане мероприятий по социальному сопровождению семьи мероприятия для детей отсутствуют.
Не во всех договорах о взаимодействии в целях реализации мероприятий по социальному сопровождению в пункте 6.1. прописан срок его действия (Например - у семьи Ивановой М.В.).
 
В I квартале 2018 года в отделении социальной помощи семье и детям состоит на учете 118 детей-инвалидов и 7 детей с ограниченными возможностями здоровья, из которых 20 человек получили услуги на дому. 20 семей с детьми-инвалидами состоят на социальном сопровождении.

 Были проверены 4 личных дел детей-инвалидов, получивших услуги на дому: Андреевой Элины, Маришенковой Людмилы, Волкова Александра, Ефанова Дмитрия.

В соответствии со стандартом предоставления социальных услуг в форме социального обслуживания на дому несовершеннолетним и их родителям (законным представителям), утвержденным постановлением Правительства Новгородской области от 05.12.2014 № 596 детям-инвалидам предоставляется социально-бытовая услуга «обеспечение кратковременного присмотра за детьми».   

Были проверены 5 личных дел детей-инвалидов, получивших услуги в полустационарной форме социального обслуживания: Соловьева Никиты, 2014 года рождения, Вербицкого Павла, 2002 года рождения,  Вербицкого Давида, 2008 года рождения, Тихоненко Валерии, 2012 года рождения, Лыжина Федора, 2011 года рождения.
 
Услуги детям предоставляются в соответствии со стандартом предоставления социальных услуг в полустационарной форме социального обслуживания детям-инвалидам и детям с ограниченными возможностями здоровья от рождения до 18 лет, утвержденным постановлением Правительства Новгородской области от 05.12.2014 №596. 

В соответствии с данным стандартом детям предоставляются: социально-медицинские, социально-психологические, социально-педагогические, социально-трудовые услуги, родители получают социально-медицинские (консультации по социально-медицинским вопросам) и социально-педагогические (организация досуга) услуги.
В ИП детей-инвалидов в возрасте от 4 до 7 лет запланирована социально-трудовая услуга «проведение мероприятий по использованию трудовых возможностей и обучению доступным профессиональным навыкам», которая не соответствует возрасту детей.

С целью организации комплексной работы с семьями, проживающими в отдалённых территориях Старорусского района, продолжает работу мобильная служба «Скорая семейная помощь». Посещение отдаленных территорий осуществляется в соответствии с планом и графиком выездов на текущий календарный год.

 
В соответствии с приказом министерства труда и социальной защиты населения Новгородской области  «О  функционировании службы «Скорая семейная помощь» в организациях социального обслуживания» от 05.03.2018 № 176 заведены 2 формы журналов: регистрации поступивших сигналов о семейном неблагополучии, об угрозе жизни и здоровью несовершеннолетнего  и регистрации выездов службы «Скорая семейная помощь».  Журнал регистрации выездов службы «Скорая семейная помощь» оформлен не в полном объеме.
 За 1 квартал 2018 года службой «Скорая семейная помощь» осуществлено 7 выездов, из них 3 плановых и 4 – экстренных, обследовано 14 семей.
На базе центра создан клуб «Жизнь, как она есть» по работе с подростками, находящимися в конфликте с законом, подростками группы социального риска и их родителями. В рамках клуба проведено 3 групповых коррекционных занятия с психологом для 6 несовершеннолетних; 1 беседа «Личная безопасность» для 6 несовершеннолетних, 29 индивидуальных бесед с психологом с 11 несовершеннолетними, находящимися в конфликте с законом; 10 индивидуальных бесед с психологом для родителей несовершеннолетних, находящихся в конфликте с законом; 7 индивидуальных бесед для подростков группы риска и 3 беседы с их родителями. Распространено 80 буклетов с телефонами доверия.

В рамках работы по технологии «Между нами» проведена работа по обновлению состава участников целевой группы. На сегодняшний день она состоит из 12 несовершеннолетних. По информации специалистов за 1 квартал 2018 года в рамках технологии психологом  проведены 3 групповые встречи на темы: «Давайте познакомимся» (2 занятия); «Познавая себя» (1 занятие, индивидуально проконсультировано 5 несовершеннолетних. Журнал регистрации занятий не ведется.
На базе учреждения функционирует служба профилактики отказов от новорожденных. В связи с кадровыми перестановками необходимо внести изменения  в документы, регламентирующие деятельность службы. За 1 квартал  2018 года не было зафиксировано ни одного намерения женщинами отказаться от новорожденного.

С целью профилактики и предупреждения случаев отказов от ребёнка создан  клуб «Молодая мама». Разработан  календарный план работы на 2018 год, но целевая группа до сих пор не сформирована.

 Работает пункт проката «Социальная кладовая». В основном была оказана вещевая помощь (детские вещи, обувь, игрушки, книги), воспользовались услугой (получение вещей б/у) - 28 человек.
По итогам командировки директору ОАУСО «Старорусский комплексный центр социального обслуживания населения» О.В. Михеевой предписано: 

1. Доработать Положения об отделениях, должностные инструкции специалистов.

2. Усилить контроль за оформлением личных дел получателей социальных услуг.

3. Составлять индивидуальные программы предоставления социальных услуг исходя из потребности получателя социальных услуг, но не более чем на 1 год.

4. Планировать для детей-инвалидов дошкольного возраста в индивидуальных программах предоставления социальных услуг  только те услуги, которые соответствуют возрасту.
5.  Прописывать в пункте 6.1. Договора о взаимодействии в целях реализации мероприятий по социальному сопровождению срок его действия.

 
6. Планировать и организовывать мероприятия по социальному сопровождению семьи не только для родителей, но и для детей.

7. Оформить документы, регламентирующие работу службы профилактики отказов от новорожденных.

8. Организовать работу клуба «Молодая мама».

9. Информацию о принятых мерах представить в министерство труда и социальной защиты населения новгородской области до 15 мая 2018 года.

Заместитель директора департамента
социальной  защиты семьи и материнства                       В.В. Нурмамедова
Главный специалист-эксперт

департамента социальной  

защиты семьи и материнства                                            А.В. Воробьева
Ознакомлены:

Директор ОАУСО «Старорусский
комплексный центр социального 

обслуживания населения»               



   О.В. Михеева
