Материально-техническое обеспечение ОАУСО «Старорусский КЦСО»
                В ОАУСО «Старорусский КЦСО» созданы все необходимые материально-технические условия, способствующие успешной реализации качественного предоставления социальных услуг гражданам, состоящим на обслуживании в Центре.
Учреждение занимает 2 этажа здания по адресу: г. Старая Русса, ул. Гостинодворская, д. 4/18, площадью 401,6 кв.м.

В учреждении имеется:

- объект недвижимого имущества- гараж;

- особо ценное имущество- ВАЗ-21074, ГАЗ-2705; ГАЗ-3221, LADA -111730;

Центр располагает 10 кабинетами и комнатами, из них:

- кабинет приемная директора;

- кабинет директора;

- кабинет заместителя директора;

- кабинет отделения приема граждан и предоставления срочных социальных услуг;

- кабинет отделений социального обслуживания на дому;

- кабинет отделения социальной помощи семье и детям;

- кабинет отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних;

- кабинет бухгалтерии;

- сенсорная комната для занятий с психологом;

- комната для обслуживающего персонала.
      Кабинеты оснащены современной компьютерной техникой, оргтехникой (13 компьютеров, 6 многофункциональных принтеров, 6 ноутбуков, многофункциональными офисными устройствами), офисной мебелью.
      Ежегодно укрепляется материально-техническая база учреждения. В актовом зале размещено мультимедийного оборудование (экран, фотоаппарат, проектор, ноутбук) с целью демонстрации видеоматериалов при проведении семинаров, лекций, различных обучающих занятий с сотрудниками учреждения, обслуживаемыми и родственниками клиентов. 
      Для  работы мобильной бригады учреждения, имеется необходимый инвентарь (газонокосилка, кусторез и т.д.).
      В реализации программы «Никому не отдам», в отделении социальной помощи семье и детям, предоставляется прокат детских колясок и кроватей.
       В отделении приема граждан и предоставления срочных социальных услуг сдаются в прокат реабилитационные средства (спортивные тренажеры) и средства медицинского и санитарного обслуживания (инвалидные коляски, ходунки, костыли и т.д.)
      В рамках комплекса мер Новгородской области по организации продуктивной социально значимой деятельности несовершеннолетних, находящихся в конфликте с законом, имеется различное спортивное оборудование и инвентарь: велосипеды, гироскутеры, скейтборды, экипировка для бокса, мячи, бадминтон, фитбол, кегли, скакалки.

     По программе «Защитим детей от насилия», в отделении профилактики безнадзорности несовершеннолетних, в наличии все необходимое для проведения походов (детские велосипеды, рюкзаки, палатки, лыжи, термосы, металлическая посуда)  

      В центре несколько информационных стендов с нормативно-правовыми документами, регламентирующими деятельность учреждения, фото и печатным материалами, отражающими технологии социального обслуживания населения и информационно-телекоммуникационным сетям, с соблюдением ФЗ №152 «О персональных данных».
      Доступ к информационным сетям осуществляется на основании Договора на оказание услуг связи ПАО «Ростелеком» для осуществления обмена информацией между получателями услуг и учреждением в целях обеспечения открытости и доступности разрешенной информации через:

- разрешенные интернет-сайты;

- сайт учреждения (www.scostrussa.ru);

- электронная почта (GUSOStRussaCSO2009@yandex.ru)

    Доступ к информационно-коммуникационным сетям осуществляется на основании Договора об оказании услуг ПАО «Ростелеком» через:
- Факс

-Телефон
-Интернет
